

Про заснування Агенції
регіонального розвитку
Миколаївської області

П'ятнадцята позачергова
сесія восьмого скликання

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засади державної регіональної політики», на підставі постанов Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2016 року № 258 «Про затвердження Типового положення про агенцію регіонального розвитку», від 05 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки», від 21 жовтня 2022 року № 1203 «Деякі питання діяльності агенції регіонального розвитку», рішення Миколаївської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 43 «Про затвердження Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року включно», враховуючи розпорядження голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 26 квітня 2021 року № 240-р «Про заснування агенції регіонального розвитку Миколаївської області», з метою забезпечення соціально-економічного розвитку та відновлення територіальних громад області, формування інвестиційної привабливості та залучення інвестицій в економіку Миколаївської області, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Виступити спільно з Миколаївською обласною державною адміністрацією (з 24 лютого 2022 року - Миколаївська обласна військова адміністрація) засновником Агенції регіонального розвитку Миколаївської області.

2. Уповноважити голову Миколаївської обласної ради восьмого скликання Замазєєву Г. В. представляти від імені обласної ради інтереси засновника Агенції регіонального розвитку Миколаївської області при вирішенні організаційно-правових питань щодо затвердження установчих документів, обранні (призначенні) органів управління тощо.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄЄВА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до рішення обласної ради
«Про заснування Агенції регіонального розвитку Миколаївської
області»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття цього рішення пов'язане з необхідністю створення Агенції регіонального розвитку Миколаївської області у відповідності до вимог Закону України «Про засади державної регіональної політики».

2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою проекту є заснування спільно з Миколаївською обласною державною адміністрацією (з 24 лютого 2022 року Миколаївська обласна військова адміністрація) Агенції регіонального розвитку Миколаївської області. Агенція створюється для залучення інвестицій в регіон, розроблення планів відновлення громад, залучення грантів, співпраці з міжнародними донорами тощо, та буде вагомим інструментом в післявоєнному відновленні та розвитку регіону.

3. Правові аспекти

Проект рішення підготовлено на підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засади державної регіональної політики», постанов Кабінету Міністрів України від 11.02.2016 № 258 «Про затвердження Типового положення про агенцію регіонального розвитку», від 05.08.2020 № 695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки», рішення Миколаївської обласної ради від 23.12.2020 № 43 «Про затвердження Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року включно», розпорядження голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 26.04.2021 № 240 «Про заснування Агенції регіонального розвитку Миколаївської області».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Заходи з вирішення організаційно-правових питань щодо затвердження установчих документів, призначення органів управління Агенції регіонального розвитку Миколаївської області не потребують додаткових матеріальних або інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Миколаївська обласна рада, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування.

6. Регіональний аспект

Дія цього рішення розповсюджуватиметься на всю територію Миколаївської області.

7. Громадське обговорення

Зазначений проєкт рішення опубліковано на офіційному вебсайті департаменту економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної військової адміністрації 19.01.2023 за посиланням: <http://economy-mk.gov.ua/index.php/ua/informatsiia/dostup-do-publichnoi-informatsii>.

8. Прогноз результатів

Прийняття цього рішення забезпечить створення Агенції регіонального розвитку Миколаївської області, яка сприятиме створенню умов для відновлення та розвитку регіону, забезпечення його соціальної та економічної стабільності, підвищення рівня життя населення та забезпечення ефективності реалізації державної політики у сфері регіонального розвитку.

Директор департаменту економічного
розвитку та регіональної політики
облвійськадміністрації

Олександр КОРОЛЬОВ